
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES, REALIZADA NO 
DIA 03 DE OUTUBRO DE 2025, ÀS 10:00, NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JABOTICABAL, PARA ANÁLISE DOS PROJETOS EM TRAMITAÇÃO. 
 
 
Ata da Reunião realizada às dez horas do dia 04 de outubro de 2025, na sede da Câmara 
Municipal de Jaboticabal, localizada na Rua Barão do Rio Branco nº 765 – Centro, para 
análise dos projetos em tramitação na Casa Legislativa. Estiveram presentes os 
parlamentares: Jonatas Carnevali Lopes, Presidente da Comissão de Justiça e Redação; 
Mandi Serralheiro, Presidente das Comissões de Obras, Serviços Públicos e Atividades 
Privadas e de Desenvolvimento Socioeconômico, Geração de Emprego, Indústria, 
Comércio, Agronegócio e Turismo e da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades 
Privadas; Ronaldo Bolognezzi, Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa 
com Deficiência e da Comissão de Direitos Humanos e da Cidadania; Renata Assirati, 
Presidente das Comissões de Ética e Comissão de Saúde, Assistência e Promoção Social 
e da Comissão de Ética; Samuel Cunha, Presidente da Comissão do Plano Diretor; Wilson 
Aparecido dos Santos, Presidente da Comissão de Finanças e da Orçamento e Comissão 
de Meio Ambiente e Proteção Animal. Ato contínuo, o servidor Luiz Carlos dos Santos 
apresentou os projetos lidos na Sessão Ordinária realizada em 03 de outubro de 2025, que 
se encontram no Departamento Legislativo para nomeação de relatores. Após as 
explicações iniciais, os presidentes ou representantes designaram as relatorias das matérias 
apresentadas. Após a nomeação das relatorias a vereadora Renata Assirati, Presidente da 
Comissão de Saúde, Assistência e Promoção Social, registrou sua viagem a Brasília, entre 
os dias 21 e 24 de outubro de 2025, juntamente com o secretário da Saúde, Dr. Diego 
Nogueira. Ambos visitaram o Ministério da Saúde, Câmara dos Deputados, e o Palácio do 
Planalto.  No Ministério da Saúde, a vereadora e secretário encontraram com o assistente 
técnico João Anibal, do Ministro Alexandre Padilha, para a entrega de pedidos, sendo para 
a publicação do credenciamento da Ala AVC (Acidente Vascular Cerebral) do Hospital e 
Maternidade Santa Isabel de Jaboticabal, e na busca de recursos para implantação do 
CECO - Centro de Convivência; e credenciamento da Ambulância Samu USA - Unidade de 
Suporte Avançado. Na Câmara dos Deputados, a vereadora encontrou com o deputado 
federal Baleia Rossi, também para tratar de verbas e recursos para a Saúde, entre eles: a 
publicação do credenciamento da Ala AVC e solicitou uma verba de R$ 500 mil reais para a 
troca do telhado do Hospital e Maternidade Santa Isabel. No gabinete do deputado federal 
Arnaldo Jardim, vereadora e secretário fizeram pedidos para o AMME de Jaboticabal. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião encerrou conjunta das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Jaboticabal. E para constar, eu, Luiz Carlos dos 
Santos, Agente Legislativo, digitei a presente ata, que será assinada pelos demais 
presentes. 
 
 

Jaboticabal, 04 de outubro de 2025. 
 

 
Dr. Jonatas Carnevalli Lopes - vereador - SOLIDARIEDADE 

 
Ronaldo Bolognezzi - vereador - MDB 

 
Renata Assirati – vereadora - PODEMOS 

 
Mandi Serralheiro Tofani - vereador - AVANTE 

 
Samuel Cunha – vereador - PODEMOS 

 
Wilsinho Locutor – vereador - MDB 
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Para validar visite https://sapl.jaboticabal.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 96E4-992F-9AF9-5E25
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